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Определите средство связи в сложноподчинённых предложениях и установите соответствие между столбцами таблицы:

А)  Никто не знал, сколько времени шёл дождь.
Б)  Пока мы жили в Чичагове, я научился многому.
В)  Мне хорошо памятен тот день, когда я закончил свой первый рассказ.
Г)  Экспедиция выяснила, что залив является величайшим в мире источником глауберовой соли.

1)  союз
2)  союзное слово

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А1Б1В4Г2.


